
Działania na pierwiastkach 

 

I Wyłączanie czynnika przed znak pierwiastka 

 

 

1. Zapisz w postaci ba  

a) 6409040   

b) 24520   

c) 5031832   

d) 804,0452203   

e) 276,0755,0482   

f)  30075273   

g) )2050045(5   

h) )72188(2   

i) )1505424(6   



II Usuwanie niewymierności 

 

 

1. Usuń niewymierność z mianownika 

a) 
5
2

 

b) 
2
7

 

c) 
5
26

 

d) 
7
32

 

e) 
5
52 

 

f) 
3
36 

 

g) 
3
932 

 

h) 
5
154 

 

i) 
7
772 

 

j) 
2
428 

 

k) 
11

4112 
 


